

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ALEXENI

**MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI ALEXENI
din data de 24 septembrie 2020
nr. 3016 din 25 septembrie 2020**

Consiliul local Alexeni s-a întrunit în ședință de lucru extraordinară în data de 24.09.2020 fiind convocată prin dispoziția primarului nr. 110 din 18.09.2020.

La ședința extraordinară de lucru a Consiliului local Alexeni, au participat următorii consilieri: Dumitruț Floarea, Dragomir Vasilică-Șerban, Mihalache Petrică, Mihalache Daniel, Nițu Sandu, Stan Sandu, Ștefan Gică, Teodorov Doru.

La ședință au mai participat: Tudor Vasile - viceprimar comuna Alexeni, Popa Silvia – secretar general comună.

La ședință participă Ene Daniel – Nicușor locuitor al comunei Alexeni.

În urma dezbaterilor au fost adoptate următoarele acte administrative:

1. Hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2020. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 9 voturi "pentru" din 9 consilieri prezenți.

2. Hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită a lotului de teren atribuit domnului Călugăru Daniel – Narcis pentru construirea unei locuințe conform prevederilor Legii nr. 15/2003, cu modificările și completările ulterioare. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 9 voturi "pentru" din 9 consilieri prezenți.

3. Hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită a lotului de teren atribuit domnului Călinescu Adrian pentru construirea unei locuințe conform prevederilor legii nr. 15 /2003, cu modificările și completările ulterioare. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 9 voturi "pentru" din 9 consilieri prezenți.

În conformitate cu dispozițiile art.10 din Legea nr. 52 /2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul primăriei Alexeni și pe pagina de internet a unității.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
CONSILIER LOCAL ,
NIȚU SANDU

Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei
Popa Silvia